

František Saleský I.

Napísal Administrator
Pondelok, 24 November 2008 09:07



"Jediný skutok lásky k Bohu v čase suchopádnosti má väčšiu hodnotu ako mnoho skutkov v čase nadšenia a útechy. "

Sv. František Saleský

*Milovať prináša veľké uspokojenie, keď v milovaní nemožno prekročiť medzu.
Najväčším uspokojením je však milovať Boha, lebo tam takého nebezpečenstva niet.*

Ak vieme nájsť radosť a Božiu vôľu aj v biedach tohto sveta, sú rovnako milé ako raj.

Voči príbuzným a podriadeným sa doma správajte láskavo, lebo sa stáva, že mimo domu sme ako anjeli a doma ako diabli.

Vo svojich prácach sa neusilujeme znásobovať túžbu, ale dôkladnosť.

Niektorí ľudia sú takí zamilovaní do Boha, že čokoľvek robia, dopúšťajú sa určitého druhu modloslužby. Stvorí si toľko modiel, koľko vecí robia.

Boh očakáva od nás skôr vernosť v malých veciach, ktoré máme na dosah, ako veľkú túžbu po veciach veľkých, na ktoré sotva budeme mať príležitosť.

Veľmi často sa uspokojujeme túžbou byť anjelmi v nebi a pritom zabúdame byť čestnými ľuďmi na zemi.

Jediný skutok lásky k Bohu v čase suchopádnosti má väčšiu hodnotu ako mnoho skutkov v čase nadšenia a útechy.

Kto je naozaj trpezlivý, znáša s rovnakou duševnou silou kríže ponížujúce i kríže, ktoré sú u ľudí vo veľkej vážnosti.

Najväčším dobrom pre človeka je žiť, pracovať a radovať sa len pre Boha.

Nech si svet kričí koľko chce, nech kritizuje a šomre na dobro. Vy si to bez znepokojenia vypočujte a v dobrom verne a statočne vytrvajte.

Usilujme sa o takú slobodu ducha, že keď nás niekto vyruší v pobožnosti, vieme pobožnosť prerušiť s veselou tvárou. Kto takúto slobodu nemá, ukazuje, že ho to mrzí a ponosuje sa.

Pokušenia nech vás nenaľakajú. To, že nepriateľ bojuje o vašu dušu, je dobrý znak. Značí to, že mu ešte nepatríte.

Dve veci nám pomôžu zotrvať v nábožnom živote: rozhodnutie plniť si povinnosti stavu a odvaha neznepokojiť sa a nezmalomyselnieť pri chybách, ktorých by sme sa mohli dopustiť.

Oslobod'te si občas svoje srdce od ľudí, aby ste mohli pokojne hovoriť s Bohom o veciach svojej duše.

Je omyl myslieť si, že ten, kto slúži Bohu bez citových nežností, je Bohu menej príjemný.

Usilujte sa vždy spájať lásku s pokorou, lebo bez pokory sa neobídu ani ľudia, ktorí sú už dobre zachodení na ceste dokonalosti.

Boh nemeria našu dokonalosť podľa množstva vecí, ktoré preňho robíme, ale podľa spôsobu, ako ich konáme.

Čím opravdivejšie a dokonalejšie budeme dôverovať Bohu, tým zjavnejšie pocítíme jeho prozreteľnosť.

Prv než posúдите svojho blížneho, pomyslíte si, že ste na jeho mieste a on na vašom. Uistujem vás, že budete súdiť správne a dobre.

Vaša pokora nech je šľachetná a veľkodušná. Nech nerobí nič pre chválu, ale nech zo strachu pred chválou dobro ani nezanedbáva.

František Saleský I.

Napísal Administrator
Pondelok, 24 November 2008 09:07

Nasledovať Boha spočíva v tom, že sme k blíždym láskaví, že sme rozhodnutí plniť jeho vôľu, že mu dôverujeme s pokorou a jednoduchosťou a znášame svoje vlastné nedokonalosti.